
Agendapunten OV vergadering 25 november 2024 
 
Aanvang: 19.30 uur 
Aanwezig: Juf Yvonne, Diana, Michèle, Kelly, Yvonne, Monique, Joep, Noëlle, Nicole, Anneke, 
Tom 
Afwezig: Sanne  
 
Agenda: 
1. Opening 
2. Update Financiën 
3. Evaluatie en voortgang werkgroepen 
4. Leerlingenraad 
5. Verkeerssituatie  
6. Traktatiebeleid 
7. OV toekomst en samenstelling 
8. Mededelingen vanuit school 
9. Notulen 
10. Rondvraag 
11. Sluiting 
 
1. Opening 

Michèle opent de vergadering om 19.35u 
 
2. Update Financiën 
Joep legt begroting uit. Deze was eigenlijk rond maar is opnieuw ter discussie gesteld ivm een 5de 
kleuterklas wat weer veranderingen in de begroting zal gaan geven. Einde van dit schooljaar 
verwachten ze ongeveer rond de 425 leerlingen. Er komt 800 euro meer bij het schoolreisje. 
Werkgroepen blijven de kostenposten hetzelfde houden. Voor kerst zou er eventueel nog iets meer 
mogelijk zijn maar dit was al helemaal rond. 
Einde van het schooljaar is er 234 euro over. Dit gaan we investeren in eventueel bakken voor de 
opberging van OV spullen  / ranja kannen 
De uitgebreide begrotingstabel heeft Joep doorgestuurd. 
 
3. Evaluatie en voortgang werkgroepen 
Schoolreis: 
Grootste groep is tevreden en positief over het schoolreisje. Vanuit de onderbouw heeft een docent 
een aantal punten gemaild. Ze vond het een onveilig schoolreisje. Het park was niet goed afgesloten, 
ouders liepen niet met kinderen rond maar bleven in de speeltuin hangen, EHBO kist was niet 
compleet (wespenpen ontbrak, spullen over datum), traktatie was niet gezond. 
 
OV is niet verantwoordelijk voor de inhoud van de EHBO kist. Dit is de verantwoordelijkheid van de 
BHV ‘ers. Zij moeten controleren of alles compleet is en niet over datum is. Ook zij zijn 
verantwoordelijk dat de EHBO kist wordt meegenomen op een schoolreisje. Wel zullen we dit 
meenemen in het draaiboek zodat het minder snel vergeten wordt. 
 
Als een docent vind dat ouders niet rondlopen terwijl dit wel wenselijk is dit de taak van de docent 
zelf om dit terug te koppelen aan de ouders . De docent op het moment zelf kunnen kiezen om de 
hulpouders aanspreken of dit voor vertrek in de klas te bespreken zodat het voor de hulpouders 
helder is wat van hun wordt verwacht. 



 
Sinterklaas: 
Loopt goed. Bovenbouw krijgt strooigoed + chocomel 
Geen nieuwe versiering. Kom net iets boven het afgesproken budget uit. 
Kerstmis: 
Is niet meegenomen in de begroting. Kosten proberen zo laag mogelijk te houden 
Alles is rond, loopt goed. 
Carnaval: 
Aimee heeft de Tempeleers gevraagd om komend jaar wel de school te bezoeken + carnavalsles. 
Tentoonstelling MUMC+ weer voorstellen. Juf Yvonne pakt dit op met juf Carol. 
Monique vraagt bij het MUMC+ na hoe dit werkt. 
Muziek is ieder jaar tijdens de optocht een probleem, dit jaar opnieuw goed bekeken. Controleren of 
er voldoende boxen op school ter beschikking zijn. 
 
4. Leerlingenraad 

Michèle heeft contact gehad. De Leerlingen hebben een top 3  van schoolreisje gemaakt. 
Vrijdag 13 dec om 14.00u is de vergadering. Aanwezig vanuit de OV: Anneke, (Diana), 
Michèle en Kelly.  
 
5. Verkeerssituatie  
Blijft een ramp en is zelfs nog erger geworden door betaald parkeren in de omgeving.  
Tom heeft contact met de gemeente gehad en had een gesprek staan maar deze is helaas zonder 
afzeggen niet doorgegaan. Gezien de school waarschijnlijk op kort termijn gaat verbouwen en de 
verkeerssituatie weer veranderd voor nu dit zo laten. 
Tijdens de verbouwing moet er een BLVC plan zijn, Joep vraagt of dit er al is? Wil hierin helpen. 
 
6. Traktatiebeleid 
Tom vind dat we dit niet te gek moet maken. Het is een schoolbeleid en kan niet zomaar veranderd 
worden. Eerst een pol eruit gooien wat ouders ervan vinden, Tom pakt dit op. 
Optie is om nog in de schoolgids een klein stukje te schrijven wat de bedoeling is van een traktatie. 
 
7. OV toekomst en samenstelling 

Michèle vind dat we nieuwe leden moeten krijgen. Zij zal over ongeveer 1,5 jaar stoppen. 
Meesten van de groep vinden de grootte van de groep prima. Moet niet te groot worden. 
Ieder schooljaar 1 nieuw lid zou mooi zijn. 
 
8. Mededelingen vanuit school 
Groei school blijft. Er is nu een postcodebeleid. 2 lijsten. Zo blijft het hanteerbaar. Populaire school, 
zelfs aanvragen vanuit België ( Lanaken). 
 
Er komt een 5de kleuterklas. Deze zal zich vestigen in het lokaal waar nu de 3+ groep zit. Er zal een unit 
komen die naast het MIK gebouw geplaatst worden voor de 3+ groep. 
 
Verbouwingsplannen duren lang. Nog veel onduidelijkheid. Ook waar de school zich tijdelijk gaat 
vestigen  
 
9. Notulen 
Notulen 30 sept kan online geplaatst worden. Anneke stuurt deze naar Marilda. 
 
10. Rondvraag 



Anneke geeft aan dat vroeger Basisschool Scharn met de school de Maasgouw vaker activiteiten 
samen gedaan werden. De leerlingen van de Maasgouw mochten bijvoorbeeld met de optocht 
meedoen en zo deed groep 8 van basisschool Scharn de musical voor de kinderen van de Maasgouw 
uitvoeren als repetitie. De Maasgouw heeft een binnenzwembad waar wij als school dan ook weer 
gebruik van mogen maken. 
 
11. Sluiting 

Michèle sluit de vergadering. Volgende vergadering is Maandag 27 januari 2025 

 


